12°. Lista  Séries de Poténcia e Trigonométrica Calculo 2

Séries de MacLaurin e Taylor

1. Faca a expansao em série MacLaurin para as seguintes funcgdes: (Use 4 termos)
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a) f(x)=cos(x) b) f(x)= C) f(x)=In(x+1)

d) f(x)==xsenx e) f(x)=sen(§) f) f(x)=cos(zx)

2. Faga a expansdo em série MacLaurin para as seguintes fungdes: (Use 4 termos)
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a) f(x)= e 2 ecalcule I e T)dx b) f(x)=cos(x?) e calcule I cos(x?)dx
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C) fl(x)=, fl + sen(x) ,sabendo que: \ fl + sen(x) = cos(§)+ sen(%)

3. Faga a expansao em série de Taylor para as seguintes fungdes: (Use 4 termos)
a) f(x)=In(x) , em x,=1 b) f(x)=% , em x,=1 C) f(x)=sen(x) , em x,=x
d) fx)=x , emx,=1 e) f(x)=x>-2x+4, emx,=2 f) f(x)=cos(x) , em x0=%

4. Determine o valor da funcdo usando série Taylor, respeitando a precisao solicitada.

a) eM em xo=0 com =0,0002 b) sen(1) , em x,=0 com +107°
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